



Generación Costanera S.A.

COMUNICADO DE PRENSA

ENEL GENERACIÓN COSTANERA REGISTRO RESULTADOS POSITIVOS EN EL PRIMER SEMESTRE DE 2022, A PESAR DE LOS MENORES INGRESOS OBTENIDOS

“En Enel Costanera invertimos casi mil millones en el mantenimiento de nuestra planta, esta planta es clave para el sistema y este es nuestro compromiso. Seguimos trabajando para lograr mayores eficiencias y disponibilidad.” dijo Claudio Cunha, CEO y Country Manager de Enel Argentina.

PRINCIPALES INDICADORES FINANCIEROS

Las cifras al 30-06-2022, incluyendo las correspondientes al período anterior, han sido reexpresadas para considerar los cambios en el poder adquisitivo de la moneda conforme lo establecido en la NIC 29 y en la Resolución General N° 777/2018 de la Comisión Nacional de Valores (CNV).

(Millones de pesos, AR\$)	Ene/Jun 2022	Ene/Jun 2021	Variación
Ingresos	5.948	7.828	(24%)
EBITDA *	3.216	4.888	(34%)
Resultado operativo (EBIT)	2.015	803	151%
Resultado del período	3.616	(565)	739%
Deuda neta	24	(3.142) **	(101%)
Inversiones	937	1.902	(51%)

* Resultado operativo antes de depreciaciones, amortizaciones.

** Valor al 31 de diciembre de 2021.

Buenos Aires, 26 de julio de 2022 – El Directorio de Enel Generación Costanera S.A. (“Costanera”) aprobó sus estados financieros intermedios condensados al 30 de junio de 2022.

- Los **Ingresos** registraron una disminución del 24% durante el primer semestre de 2022. Dicha disminución se explica, principalmente, por la actualización de los valores remunerativos por debajo de la tasa de inflación, y en menor medida, por una menor generación.

Cabe recordar que, el 18 de abril de 2022, se emitió la Resolución SE N° 238/2022, que actualiza los valores de la remuneración a los generadores de la Resolución SE N° 440/2021, mediante un aumento lineal del 30% retroactivo a febrero de 2022 y de un 10% adicional a partir de junio de 2022.

- El **EBITDA** acumula, en los primeros seis meses de 2022, una ganancia de 3.216 millones de pesos. Si bien se registró una caída en los ingresos, este efecto se vio compensado por una disminución en los costos operativos.

- El **Resultado operativo** (EBIT) mejoró, como consecuencia de lo mencionado en los párrafos anteriores sumado a los mayores “otros ingresos operativos netos” y menores gastos de comercialización y administración.
- El **Resultado del período** también aumentó, como consecuencia de la mayor ganancia operativa registrada, una mayor ganancia por el ajuste por inflación junto con el beneficio por el impuesto a las ganancias registrado, parcialmente compensado por mayores costos financieros netos.
- Las **Inversiones** realizadas ascendieron a \$937 millones. Las mismas siguen estando destinadas al mantenimiento de las unidades generadoras, con el propósito de optimizar la disponibilidad y confiabilidad de la planta. Cabe recordar que, durante 2021, se realizó el mantenimiento mayor programado de la TG08 y TV10 del Ciclo Combinado II (Mitsubishi).
- La **Deuda neta** empeoró, principalmente, producto de los menores saldos de efectivo y colocaciones a corto plazo.

PRINCIPALES INDICADORES OPERATIVOS

- La energía generada por Costanera en el semestre finalizado el 30 de junio de 2022 disminuyó un 14% a 2.782 GWh respecto de los 3.224 GWh generados en el mismo período de 2021, como consecuencia del menor requerimiento de despacho por parte de Cammesa, principalmente, del ciclo combinado I (Siemens).
- Cabe mencionar que, en el primer semestre de 2022, se registró un aumento de la demanda de electricidad en el país del 5,3% con respecto al mismo período del año anterior. Esto se debe, principalmente, al aumento en la actividad comercial e industrial, en comparación con un 2021 con mayores restricciones producto de la pandemia del COVID-19.